Edgar Filing: Andatee China Marine Fuel Services Corp - Form 8-K

Andatee China Marine Fuel Services Corp Form 8-K July 21, 2014

UNITED STATES		
SECURITIES AND	EXCHANGE	COMMISSION

Washington, D.C. 20549
FORM 8-K
CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934
Date of Report (Date of earliest event reported): July 21, 2014
Andatee China Marine Fuel Services Corporation (Exact name of registrant as specified in its charter)
Delaware 001-34608 80-0445030 (State or Other Jurisdiction (Commission (I.R.S. Employer of Incorporation) File Number) Identification No.)
24/F Xiwang Tower, No. 136, Zhongshan Road, Zhongshan District, Dalian, P.R. of China

011 (8621) 5015 2581

(Address of Principal Executive Office) (Zip Code)

Edgar Filing: Andatee China Marine Fuel Services Corp - Form 8-K

~ ·				• •
(Registrant's	telephone r	iumber, inc	ludıng area	code)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

"Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

"Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

"Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

"Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01.

Regulation FD Disclosure.

On July 21, 2014, Andatee China Marine Fuel Services Corporation (the "Company") posted the presentation attached as exhibit 99.1 on its web site. The presentation is incorporated by reference herein.

The information contained in Item 7.01 and Exhibit 99.1 to this report (i) is not to be considered "filed" under the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act") and (ii) shall not be incorporated by reference into any previous or future filings made by or to be made by the Company with the Securities and Exchange Commission ("SEC") under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act.

The information contained in this report and the attached exhibit contains certain forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the Securities Act of 1933 and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934. While management has based any forward-looking statements contained therein on its current expectations, the information on which such expectations were based may change. These forward-looking statements rely on a number of assumptions concerning future events and are subject to a number of risks, uncertainties, and other factors, many of which are outside of the Company's control, that could cause actual results to materially differ from such statements. Such risks, uncertainties, and other factors include, but are not necessarily limited to, those set forth under Item 1A "Risk Factors" in the Company's Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2013, as may be updated. The Company operates in a highly competitive and rapidly changing environment, thus new or unforeseen risks may arise. Accordingly, investors should not place any reliance on forward-looking statements as a prediction of actual results.

Item 9.01

Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit Number Description

99.1 Slide Presentation dated July 21, 2014.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, hereunto duly authorized.

Andatee China Marine Fuel Services Corporation

By: /s/ Wang Hao Wang Hao, Chief Executive Officer

Date: July 21, 2014